
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 
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  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
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  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
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(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
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  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
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Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
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16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
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Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
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  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
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  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
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łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
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bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  
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ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
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ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
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W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 



PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 28.12.25 – 04.01.2026 

Niedziela – 28.12.25, Niedziela Świętej Rodziny: Jezusa, Maryi i Józefa. 
         Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + męża Herberta Pander, + syna Martina ++ z rodzin Pander, Plich,  
  Mróz i Barteczko.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i Świętej Rodziny w intencji Marzeny 
  i Dariusza Maj oraz ich całej rodziny z okazji 40 rocznicy ślubu. 
  Chrzest dziecka Vivien Emma Drost. 
15.00 – Różaniec za + Marię Szenfeld ( z ul. Głównej) 
(12.30 – wyjazd do Katedry opolskiej na uroczystości zakończenie roku  
Jubileuszowego) 

Poniedziałek – 29.12.25,  
  8.00 – Ku czci Świętych Młodzianków za dzieci naszej Parafii.  
  Błogosławieństwo dzieci. Losowanie nagród za udział w Roratach –  
  dzieci przynoszą swoje karty roratnie i karteczki ze swoimi danymi. 

Wtorek – 30.12.25,  
  8.00 – Za + matkę Helenę Stiller, ojca Paula i ++ z rodziny. 
10.00 – Pogrzeb + Marii Szenfeld. 

Środa – 31.12.25, 
  8.00 – Za ++ rodz. Jakubczyk i brata Andrzeja. 
16.00 – Nabożeństwo dziękczynne za cały Rok 2025. Podsumowanie. 
  Wspomnienie zmarłych. Dziękczynne Te Deum. 

Czwartek – 01.01.26, Uroczystość Świętej Bożej Rodzicielki Maryi,Nowy Rok 
  8.00 – Ku czci Świętej Bożej Rodzicielki Maryi na rozpoczęcie Nowego Roku  
  2026, za wszystkich Parafian o zdrowie i Boże błog.  
10.30 – Suma: Za ++ Irenę i Alfreda Schweda. 
15.00 – Za + Arnolda Szefer od Przyjaciół i znajomych. 

Piątek – 02.01.26, I Piątek miesiąca 
  8.00 – Za + Gertrudę Szenfeld (+18 XII w RFN)  

Sobota – 03.01.26,  
  7.00 – Za ++ rodz. Pawła i Małgorzatę Cudzy, + brata i dziadków z obu stron.  

Niedziela – 04.01.26, II Niedziela po Narodzeniu Pańskim. 
         Kolekta na potrzeby Kurii i Seminarium Duchownego 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 

  8.00 – Do Dzieciątka Jezus dziękczynna, z okazji 14 r. urodzin Łukasza  
  Griner, o potrzebne dary Ducha Świętego oraz Boze błog. dla niego i  
  całej rodziny. 
10.30 – Suma: Za + matkę Małgorzatę Szenfeld w 16 r. śmierci, ojca Alojzego,  
  brata Manfreda, szwagra Antoniego Piwko w 20 r. śm. (od śp. Marii  
  Szenfeld)   
Wolne intencje: 7, 8, 9, … stycznia. Msze św. można zamawiać 
również w czasie kolędy.  
SENTENCJA TYGODNIA  
Dzieci są nadzieją, która rozkwita wciąż na nowo, projektem, który nieustannie się 
urzeczywistnia, przyszłością, która pozostaje zawsze otwarta. Św. Jan Paweł II 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. Dzisiejsza, ostatnia niedziela 2025 roku, jest świętem Świętej Rodziny 
Nazaretańskiej: Jezusa, Maryi i Józefa. Wpatrując się w Świętą Rodzinę, 
łatwiej zrozumiemy nasze powołanie do życia w rodzinie. Ona jest wzorem dla 
naszych rodzin. Pamiętajmy, że zadaniem każdego chrześcijanina jest przede 
wszystkim troska o własne zbawienie. Dla wszystkich powołanych do życia 
małżeńskiego i rodzinnego ta troska wyraża się przez dobre i przykładne, 
godne życie w rodzinie i poprzez rodzinę. Prośmy Pana Boga, aby w tych 
niełatwych czasach i mimo zagrożeń nasze rodziny stawały się prawdziwym 
domowym Kościołem. Pamiętajmy, że kochające się i przykładnie żyjące 
polskie rodziny mają być solą dla ziemi. Zawierając autentyczną przyjaźń ze 
Świętą Rodziną, uczmy się sztuki budowania więzi w oparciu o prawdziwą 
miłość. 
2. Zbliża się koniec roku kalendarzowego 2025. Podobnie jak wszystkie 
ostatnie lata był brzemienny w wydarzenia w Kościele powszechnym i naszej 
lokalnej wspólnoty, w naszej Ojczyźnie i w naszych rodzinach. Warto pochylić 
się nad radościami, sukcesami, ale także nad najtrudniejszymi momentami i 
doświadczeniami tego czasu.  
3. W środę, 31 grudnia, podczas specjalnego nabożeństwa dziękczynno-
przebłagalnego w naszym kościele, które będziemy celebrowali o godz. 16.00, 
podziękujemy Bogu – dobremu Ojcu, za miniony czas i za otrzymane dobro. 
Przeprosimy za popełnione grzechy. Będziemy również prosić o 
błogosławieństwo nad nami, naszymi rodzinami i nad naszą Ojczyzną. Za 
publiczne odśpiewanie hymnu „Ciebie, Boże wielbimy” podczas tego 
nabożeństwa będzie można uzyskać odpust zupełny. 
4. W najbliższy czwartek, 1 stycznia, z Maryją – Bożą Rodzicielką wejdziemy 
w Nowy Rok Pański 2026. Tego dnia w szczególny sposób będziemy modlili 
się o pokój na świecie.  



5. W sobotę, 3 stycznia, w liturgii wspominamy Najświętsze Imię Jezus. 
Oddajemy cześć Imieniu Jezus, które przynosi zbawienie i ukazuje miłość 
Boga do człowieka. Imię Jezus pochodzi z języka hebrajskiego i oznacza „Bóg 
zbawia” lub „Bóg jest zbawieniem”. 
6. W tym tygodniu przypada także pierwszy czwartek, pierwszy piątek i 
pierwsza sobota miesiąca. 
7. W naszej parafii trozpoczęliśmy odwiedziny duszpasterskie – kolędę. 
Pamiętajmy, że chrześcijanin przyjmujący kapłana daje świadectwo swojej 
przynależności do Kościoła. Przeżywajmy odwiedziny kolędowe w duchu 
bożonarodzeniowej radości, w duchu modlitwy i serdecznej rozmowy z 
duszpasterzem.   
8. Już dzisiaj zapowiadamy pielgrzymkę do Medjugorje oraz do sanktuariów w 
Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły podane będą już wkrótce.  
9. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  
10. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odeszła do wieczności śp. Maria 
Szenfeld, l. 74, z ul. Głównej. Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu 
Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, daj im wieczne spoczywanie…  

Porządek kolędy 2025/2026 

Sobota, 27.12.2025, godz. 10.00 
ul. Sucharskiego (początek od strony Koźla) 
Poniedziałek, 29.12.2025, godz. 10.00 
ul. Baczyńskiego (początek od kościoła), Ptasia nr 2, 4, 6 i Polskich Noblistów. 
Wtorek, 30.12.2025, godz. 12.00 
Rybarze i Zacisze, pocz. od Rybarze do Zacisze  
Piątek, 02.01.2026, godz. 15.00 
ul. Rajska od nr 4 (r. Jesionek) i Kamienna od nr 2 (r. Mączyński) 
Sobota, 03.01.2026, godz. 10.00 
ul. Kosynierów od nr 7b (r. Respondek) i ul. Wodna od nr 24 (r. Pieruszka) 
Niedziela, 04.01.2026, godz. 13.30  
ul. Bukowa (od r. Pawlak) 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i gościom 
życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 

Konto parafialne: 07 8882 1032 2001 0029 9762 0001 BS w Kędzierzynie-Koźlu 

Gazetka parafialna tylko do użytku wewnętrznego Parafii. Wydawca: Parafia Rzymskokatolicka NMP Królowej Świata, ul. 
Baczyńskiego 1, 47-200 Kędzierzyn-Koźle. Kancelaria parafialna czynna w dni powszednie bezpośrednio po mszach św. rano, lub po 
umówieniu. Telefon: 77 482 60 55 lub 602 689 051. Oficjalna strona parafii www.parafiarogi.pl  Adres e-mail: 
parafiarogi@parafiarogi.pl,facebook.com/nmprogi  Informacja dot. RODO w kancelarii i w gablotce parafialnej. 

  Gazetka parafialna  
          Parafii Rzymskokatolickiej  
Najświętszej Maryi Panny Królowej Świata 
        w Kędzierzynie-Koźlu (Rogach) 
                 ul. Baczyńskiego 1 
             774826055; 602689051 

Nr 47(486)/2025   28.12.2025 – 04.01.2026 

W dzisiejszą niedzielę nasze myśli biegną do Nazaretu, gdzie Jezus, Maryja i Józef 
dzielili los wielu współczesnych sobie rodzin. Tym, co stanowi dla nas przykład, jest 
miłość, która była w tej rodzinie na pierwszym miejscu. Kiedy patrzymy na Świętą 
Rodzinę, to przed oczyma stają nam rodziny, w których żyjemy. Przy okazji Świąt 
Bożego Narodzenia uświadamiamy sobie jeszcze bardziej ich ważną rolę w naszym 
życiu. Małżeństwo, które jest sakramentalnym „przymierzem, przez które mężczyzna i 
kobieta tworzą ze sobą wspólnotę całego życia” (KKK 1601), stanowi fundament 
rodziny. Życie małżeńskie trzeba programować z Bogiem, a nie na własną rękę. 
Trzeba zapraszać Go do rodzinnego stołu, rodzinnych rozmów, decyzji, rodzinnej 
troski o każdego w domu. Z Nim trzeba pochylać się nad chorym, planować swój czas, 
niedzielę czy wypoczynek. Z Nim oglądać film, korzystać z Internetu, z Nim 
przyjmować gości. Z Nim przeżywać poczęcie i narodziny kolejnych dzieci i z Nim 
zamykać oczy tym, którzy udają się do domu Ojca. Jeżeli o tym się zapomina, jeśli nie 
dopuszcza się Boga do codziennego życia w rodzinie, to rodzina zawsze stanie się 
„duchową pustynią”. 
Papież Benedykt naucza, że „kto się modli, nie traci czasu, nawet jeśli wszystko 
wskazuje na potrzebę pilnej interwencji i skłania nas jedynie do działania” (DCE 36). 
Pochłonięcie aktywizmem może prowadzić do tego, że modlitwa utraci swój charakter 
chrześcijański i swoją prawdziwą skuteczność. Jeśli jednak dostrzeżemy jej wartość, 
może stać się fundamentem w budowaniu małżeństwa i rodziny. 
Tak o modlitwie i porozumieniu w swojej rodzinie mówi Marta: Czymś wspaniałym 
jest powierzanie prowadzenia codziennej modlitwy dorastającym dzieciom, które 
coraz mniej zdają sobie sprawę z wagi tej modlitwy i nie pamiętają, że właśnie 
rozmowa z Bogiem, nie kolorowe czasopisma czy modne ciuchy to prawdziwa droga 
do szczęścia. W mojej rodzinie codziennie odmawiamy różaniec. Nieważne, że któreś 
z dzieci ma dużo lekcji, a rodzice zapracowani nie mają siły na odmówienie różańca. 
Zostawiamy wszystkie obowiązki codziennego życia i klękamy przed obrazem Jezusa 
lub Maryi, powierzając się w modlitwie różańcowej i odmawiając pacierz. 
Wielu małżonków, którzy mają już za sobą długi staż małżeński, mówią, że wytrwali 
dzięki wsparciu i opiece Bożej. Dlatego wspólnie świętują imieniny, urodziny, a w 
rocznicę zawarcia małżeństwa zamawiają Msze Święte dziękczynne, by jednocześnie 
prosić dla siebie i swoich bliskich o łaski potrzebne na dalsze lata życia. W ten sposób 
przypominają sobie, że miłość jest „więzią doskonałości” i ona jedynie się liczy. 


